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Aarhus, 28. marts 2025 

 
Referat Danske Landskabsarkitekters generalforsamling 2025 
 

Danske Landskabsarkitekters (DL) ordinære generalforsamling blev afholdt den 28. marts 2025. 
Generalforsamlingen på Arkitektskolen i Aarhus. 41 deltagere var tilmeldt. Referatet skal sam-
menholdes med årsberetningen ’Kureren’ udsendt i marts 2025. ’Kureren’ kan læses på DL’s 
hjemmeside her: 

 
Dagsorden 
1.0 Valg af dirigent 
2.0 Forelæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning for 2024-2025  
3.0 5-årig Visionsplan 2025-2030 
4.0 Virksomhedsplan 2025-2026 
5.0 Økonomi 

Godkendelse af revideret regnskab for 2024 
Godkendelse af budget for 2025 
Godkendelse af kontingent 

6.0 Valg 
Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Valg af parlamentarisk revisor og revisorsuppleant 
Valg af medlemmer til Landskabs redaktionsudvalg 
Valg af medlemmer til Retsudvalget (Ikke på valg) 
Valg af medlemmer til Bedømmelsesudvalg 
Valg af international delegat 

7.0 Indkomne forslag 
8.0 Eventuelt 
 

  

https://www.landskabsarkitekter.dk/wp-content/uploads/2025/03/DL_GF25.pdf
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Indledningsvist bød Martin Hedevang Andersen, forperson i DL velkommen til DL’s generalforsam-
ling (GF). Derefter bød Martin Hedevang Andersen velkommen til den officielle del og præsentereret 
kort den siddende bestyrelse. Daglig leder Lillan Thomsen præsenterede sekretariatet og bød et vel-
kommen til nyansat sekretariatsmedarbejder Rikke Lund Paulsen. 
 
1.0 Valg af dirigent 

Martin Hedevang Andersen indstillede Henning Looft som blev valgt med applaus. 
Henning Looft takker for valget, gennemgik herefter formalia for generalforsamlingen. 
 
Generalforsamlingen er lovlig indkaldt via nyhedsbrevet d. 6. februar 2025, dagsordenen er også 
udsendt retsmæssigt d. 13. marts 2025. 
Der er kommet ikke nogen indkomne forslag: Punkt 6.0 afskrives derfor. 

Der indsamles fuldmagter. 
 Ved spørgsmål præsenterer man sig selv ved fornavn og efternavn. 
 Vedtægtsændringer kræver at 2/3 af stemmerne, stemmer for ændringen. 
 Andre beslutninger vælges efter det demokratiske flertal. 
 
Dagsordenen blev godkendt uden bemærkninger. Referent: Nicky Andreas Puggaard Heinrichs 
Der blev valgt to stemmetællere af dirigent Henning Looft. Stemmetællere: Rikke Lund Paulsen 
og Ida Svensson Levin 

 
2.0 Forelæggelse og godkendelse af bestyrelsens beretning for 2024/25 

Dirigent Henning Looft gav ordet til formanden. 
Martin Hedevang Andersen satte ord på det forgangne år: 
Den første halvdel af året har været præget af en målrettet indsats for at effektivisere sekretaria-
tets arbejde i forbindelse med en nyansættelse. Dette har været et centralt fokusområde for DL’s 
sekretariat. Opmærksomheden omkring landskabsarkitektur er stigende, og vores stemme får 
øget vægt i takt med denne udvikling. Det stiller krav til, at foreningen kan vokse tilsvarende. 
Denne udvikling afspejles også i vores kommercielle aktiviteter, hvor nye sponsorater har bidra-
get positivt til foreningens økonomiske fundament. Dette er sket i tæt samarbejde med sponso-
rerne og har medført en styrket og stabil økonomisk platform. 
Årshjulet vidner om det omfattende arbejde, der er blevet udført i det forgangne år. Vi ser stor 
værdi i at afholde større og mere langvarige arrangementer, som vil sætte et tydeligt præg på de 
kommende perioder. 
Den fulde årsberetning, samt mere om bestyrelsens arbejde kan læses i Kureren, hvor året op-
summeres i sin helhed. 

 
Der var ikke spørgsmål til årsberetningen 

 
3.0 5-årig Visionsplan 2025-2030 

Martin Hedevang Andersen fremlagde visionsplanen: 
Udarbejdelsen af visionsplanen har været en omfattende proces, som har fyldt meget i bestyrel-
sen over en længere periode. Formålet er at styrke og målrette foreningens videre arbejde frem 
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mod 2030. Arbejdet har samtidig været med til at definere, hvordan vi fremadrettet agerer i 
samarbejde på tværs af foreninger og interessenter. 
 
Med afsæt i sidste års virksomhedsplan har vi identificeret tre gennemgående og indbyrdes for-
bundne kriser – klimakrisen, biodiversitetskrisen og ulighedskrisen – som centrale rammesæt-
tende temaer for hvad vi skal forsøge at fremme og finde løsninger på. Selvom visionsplanen ikke 
opstiller konkrete mål i relation hertil, fungerer disse kriser som pejlemærker for vores kom-
mende initiativer, arrangementer og eksterne engagement. Dette skal bidrage til at fremtidssikre 
vores indsats i en tid, hvor opmærksomheden på vores fagområde er intensiveret. 
 
Kurset Biodiversitet i praksis er et eksempel på en konkret indsats rettet mod biodiversitetskri-
sen. I forhold til f.eks. ulighedskrisen har vi endnu ikke udviklet et specifikt format, der er målret-
tet den indsats, men vi er åbne for idéer og forslag. 

 
4.0 Virksomhedsplan 2025-2026 v/Martin Hedevang Andersen 

Præsenteres i Kureren side 24, og ligger til grund for det kommende års arbejde. Virksomheds-
planen er bygget op omkring tre indsatsområder, hvoraf de to første indsatsområder går igen fra 
det vi havde sidste år. Der fokuseres derfor på tilføjelser/ændringer i det følgende 
 
Martin Hedevang Andersen præsenterede og satte ord på virksomhedsplanen for 2025-2026.  
 
Planen skal fungere som et mandat for det arbejde, der skal udføres i det kommende år af både 
bestyrelsen og sekretariatet. Der er en naturlig kontinuitet fra forrige års arbejde, med en videre-
førelse af faste indsatsområder såsom kommunikation, netværk og landskabsarkitektur som en 
løsningsorienteret tilgang til samfundets udfordringer. 
 
Der har i det forgangne år været et særligt fokus på arkitekturpolitikken og den grønne trepart, 
som fortsat vil præge dagsordenen. Det tredje indsatsområde er fastholdt med udgangspunkt i 
de tre gennemgående kriser: klimakrisen, biodiversitetskrisen og ulighedskrisen. Disse fungerer 
som en overordnet ramme og skaber desuden en tydelig reference til foreningens visionsplan. 
 
Spørgsmål fra salen, Ole Mouritsen: Den Grønne Trepart har meget fokus på landområder, men 
overser i høj grad vandområder – især problematikker som dræn, trawl og CO2-udledning fra 
havbunden. Der mangler et bredere perspektiv og større fokus på, hvad der sker under overfla-
den. 
DL’s forperson, Martin Hedevang Andersen svarede, at der er et samarbejde mellem Landin-
spektørforeningen, Danske Landskabsarkitekter, Dansk Byplanlaboratorium og Institut for Geovi-
denskab og Naturforvaltning på Københavns Universitet, der italesætter bl.a. dette ved Åben 
Land Konferencen 2025. 
 
Kommentar fra salen, Anders Busse Nielsen. Arbejder til hverdag med Den Grønne Trepart, og 
oplever, at der i arbejdet med Den Grønne Trepart er opstået et fejlperspektiv. I stedet for kun at 
fokusere på regulering, bør treparten ses som en landskabsforsøgsordning, der åbner for at af-
prøve nye løsninger og skabe nye muligheder. 
 
Dirigent Henning Looft noterede, at der ikke var yderligere spørgsmål eller kommentarer til virk-
somhedsplanen. Henning Looft konstaterede at virksomhedsplanen var godkendt. 
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4.0 Økonomi v/Stephan Gustin 
 

Godkendelse af revideret regnskab for 2024 
Foreningens kasserer, Stephan Gustin, refererede til Kureren side 28-37, og fremlagde kort de 
udsving der lå i regnskabet. De vigtigste punkter blev hurtigt gennemgået. 
  
Regnskab udviser et lille merforbrug på knapt 19.000 kr. og det går fremad med medlemstallet. 
Nye sponsoraftaler bl.a. som Premium aftaler vil give højere indtægter. 
Egenkapitalen ligger solidt på 890.996 kr., og det er et godt stykke over den anbefalede mini-
mumsgrænse. 

 
Spørgsmål fra salen, Lise Hansen Thorsen: Hvad er tærskelværdien for hvornår egenkapitalen er 
for lav? 
Foreningens kasserer, Stephan Gustin: Revisoren anbefaler, at egenkapital ikke er mindre end 
690.000 kr. 

 
Dirigent Henning Looft konstaterede at regnskabet kunne godkendes med applaus fra forsamlin-
gen. 
 
Godkendelse af budget for 2025 
Foreningens kasserer, Stephan Gustin fortsætter med budget, og refererer til side 38-39 i Kure-
ren. 
 
Der er budgetteret med et underskud på 83.717 kr. 
 
Medlemskontingenter er stabile og stiger jævnt. Forretningsudvalget har arbejdet målrettet på 
højere indtægter fra sponsorer, fremfor at sætte kontingentsatsen op. Vi er i 2025 godt på vej til 
at nå mål med sponsorindtægter på 400.000 kr. 
 
Med nyansættelse i sekretariatet budgetteres med flere arrangementer, mere medlemsservice, 
mere netværk, og sponsorpleje. 
 
Det indstilles at kontingent fastholdes uændret det kommende år. 

 
Dirigent Henning Looft konstaterede, at der ikke var yderligere spørgsmål eller indvendinger til 
budgettet, og dette godkendtes enstemmigt. 

 
5.0 Valg 

Valg af medlemmer til bestyrelsen 
Dirigent Henning Looft opsummerede: 
DL’s forperson, Martin Hedevang Andersen indledte med at fortælle om foreningsarbejdet og de 
opgaver der påtages i bestyrelsen og de underudvalg der tilbydes. 
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Tre bestyrelsesposter (2-årig periode), hvoraf tre genopstiller og to suppleantposter er på valg (1-
årig periode), hvoraf én genopstiller. De tre der får flest stemmer bliver ordinære bestyrelses-
medlemmer, de næste to i rækken bliver suppleanter. Derudover er posten som studenterrepræ-
sentant på valg. 
 
- Martin Hedevang Andersen - ikke på valg men stillede sig til rådighed som forperson 
- Marina Rets genopstillede på baggrund af sin vigtige indsigt i det kommunale 
- Stephan Gustin genopstillede for at have stort overblik over økonomien  
- Lise Hansen Thorsen genopstillede ikke 
- Rikke Kastoft genopstillede som suppleant med meget erfaring i diverse felter i branchen. 
- Freja Kynde genopstillede ikke 
- Kira Reiter opstillede som ordinært medlem. Hun driver en mindre enkeltmandsvirksomhed 

og har i længere tid ønsket at repræsentere de mindre virksomheder i en stor organisation. 
- Mette Yde opstillede som ordinært medlem. Vil gerne fremme den plantebaserede akti-

visme. 
- Fanny Møller opstillede som ordinært medlem. Har en rådgivningsvirksomhed, og beskæfti-

ger sig med træer som primært fokus. 
- Victor Grau Hansen opstillede som studenterrepræsentant på baggrund af indstilling fra For-

eningen af Landskabsarkitekturstuderende  

Der er flere der opstiller, end der er pladser, så der skal foretages et kampvalg med stemmetæl-
lere. Der kan afsættes 3 navne pr. stemmeseddel. 

 

Dirigent Henning Looft godkendte den nye bestyrelse, efter alle stemmer er blevet talt op. 

 

Den nye bestyrelse er: 
Martin Hedevang Andersen (ikke på valg) 
Stephan Gustin (genvalgt) 
Catrine Hancke (ikke på valg) 
Marina Rets (genvalgt) 
Fanny Møller (nyvalgt) 
Matthew Poot (ikke på valg) 
Emilie Kjeldsen Kjær (ikke på valg) 
 
Mette Yde / suppleant (nyvalgt) 
Kira Reiter / suppleant (nyvalgt) 
Victor Grau Hansen / studenterrepræsentant (nyvalgt) 

 
Valg af parlamentarisk revisor og suppleant 
- Poul Børge Pedersen genopstillede, Erik Termansen genopstillede. Der var ingen modkandi-

dater. Parlamentarisk revisor og suppleant poster findes indbyrdes. Begge genvalgt for ét år. 

Dirigent Henning Looft godkendte at opstillede stemmes ind for ny periode uden kampvalg. 
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Valg af medlemmer til LANDSKABs redaktionsudvalg 
 
Redaktør i LANDSKABs redaktionsudvalg, Christina Capetillo indledte med at fortælle om fore-
ningsarbejdet og de opgaver man påtager sig i redaktionsudvalget. Man er som ordinært medlem 
valgt for en 2-årig periode. Som suppleant er man valgt for et 1 år. De to med flest stemmer bli-
ver ordinære medlemmer, og den sidste bliver suppleant. 
Tre poster var på valg. Der skal skrives to navne for dem man stemmer for, skal være ordinære 
medlemmer – den med 3. flest stemmer bliver suppleant. 
 
- Steen Bisgaard Jensen genopstillede. Er stærkt optaget af kystområder, og er meget efter-

tænksom på denne udvikling i en mere usikker tid. Fungerende forperson for udvalget. 
- Margrethe Holmberg genopstillede ikke, da hun har nået grænsen for perioder.  
- Line Stybe Vestergaard er ikke på valg 
- Bente Weinrich genopstillede ikke 
- Nicholas Dyakowski opstillede in absentia. Lillan Thomsen sætter ord på motivationen: Ni-

cholas ønsker at bidrage til det vigtige arbejde i foreningen, særligt i en tid med store foran-
dringer i det danske landskab. Han er imponeret over de faglige og meningsfulde diskussio-
ner, der foregår blandt landskabsfaglige. Oprindeligt kommer han fra Canada og har en bag-
grund som kunsthistoriker. Han har taget sin kandidatuddannelse på Københavns Universi-
tet, og landskabsfaget har også spillet en central rolle i hans sproglige og kulturelle integra-
tion i Danmark. I dag arbejder han hos Sweco. Hans engagement blev yderligere styrket gen-
nem en bogomtale i Landskab #1-25, som har givet ham mod på at fortsætte det faglige bi-
drag. 

- Stefan Darlan Boris opstillede in absentia. Catrine Hancke sætter ord på motivationen: Ste-
fan er lektor ved Arkitektskolen Aarhus og stiller op for at støtte det vigtige arbejde, der ud-
føres i Landskab. Han ønsker at bidrage til at fastholde den høje faglige kvalitet og under-
strege landskabsfagets betydning. Som underviser har han et særligt fokus på at engagere og 
fastholde de studerende i foreningens arbejde, og han ser det som et vigtigt område at 
styrke. Med sin forskningsbaggrund og sit stærke netværk bringer han et værdifuldt perspek-
tiv til arbejdet. 

- Lise Hansen Thorsen opstillede. Lise har været en del af DL’s bestyrelse og repræsentant i 
udvalget gennem tre år og bidrager med vigtige perspektiver, særligt med fokus på det men-
neskelige og eksistentielle i faget. Hun finder stor værdi i skrivearbejdet, og vil gerne dyrke 
dette mere. Derudover er Lise optaget af landskabsarkitekturens fremtidige udvikling, og vil 
gerne være med til at vinkle den. 

Der blev uddelt stemmesedler til kampvalg for at afgøre hvem, der skal besætte den ordinære 
medlemspost, samt den ordinære suppleantpost. Der kan afsættes ét navn pr. stemmeseddel. 

Dirigent Henning Looft godkendte det nye udvalg, efter alle stemmer er blevet talt op. 

 
Det nye redaktionsudvalg er: 

Steen Bisgaard (genvalgt) 
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Line Stybe Vestergaard (ikke på valg) 
Stefan Darlan IBoris (nyvalgt) 
Lise Hansen Thorsen / suppleant (nyvalgt) 

 
Valg af medlemmer til Retsudvalget 
Ingen er på valg i år. 
 
Bo Hune (formand/offentligt), ikke på valg 
Mogens Bundgaard (privat), ikke på valg 
Chanette I. Nielsen (privat), ikke på valg 
Anne F. Stausholm (prakt.), ikke på valg 
Stephan Gustin (prakt.), ikke på valg 
Thomas Thinghuus (offentligt), ikke på valg 
Jeremy Dennis (privat), ikke på valg 

 
Valg af medlemmer til Bedømmelsesudvalget 
Én ud af to poster var på valg. Man skal være privatpraktiserende. 
 
Chanette Nielsen genopstillede og blev genvalgt uden modkandidater. 
 
Valg af international delegat 
 
Elzélina van Melle genopstillede ikke. 
 
Susanne Renée Grunkin opstillede. Arbejder hos Arkitema og repræsenterer Danske Landskabs-
arkitekter i styregruppen for Green Cities. Hun stiller op med en stor faglig begejstring og har al-
lerede deltaget i flere nordiske møder i sin tid som forperson i DL. Gennem sit engagement har 
hun fået indblik i det spændende arbejde, der foregår i Europa, og hun ønsker at bidrage som en 
stærk ambassadør og samtidig styrke det faglige fællesskab. 
 
Susanne Renée Grunkin blev nyvalgt uden modkandidater. 
 

6.0 Indkomne forslag 
 

Der er ikke indsendt nogle indkomne forslag, så punktet udgår fra dagsordenen. 
 

7.0 Eventuelt 
 
Dirigent Henning Looft uddybede at udvalgenes beretninger ikke gennemgås ved generalforsam-
lingen længere. 
 
Kommentar fra salen, Anders Busse Nielsen, Det er positivt med Kureren, det store arbejde bag 
gør, at man får den læst og nemt kan følge med i foreningens aktiviteter. Der er glæde over, at 
DL er repræsenteret i så mange udvalg, og der lyder en opfordring til, at flere fortsætter det gode 
engagement. 
 
Kommentar fra salen, John Norrie, Den grønne trepart har fyldt meget i det forgangne år. Det er 
vigtigt, at vi alle anvender Plantevalg.dk som redskab til at fremme brugen af hjemmehørende 
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plantearter. Der opfordres til at støtte op om de hjemmehørende arter og sikre brugen af danske 
frøkilder. 
 
Kommentar fra salen, Kira Reiter, Hvordan opstår de udvalg som vores medlemmer er en del af? 
Dirigent Henning Looft svarede, at udvalgene opstår dér, hvor Danske Landskabsarkitekter har 
en plads eller er inviteret med som repræsentant. Bestyrelsen udpeger en person til at deltage i 
de respektive udvalg. Har man interesse i at deltage eller ønsker at række ud, er man altid vel-
kommen til at kontakte bestyrelsen. 
 
Kommentar fra salen, Jeremy Dennis, I Build for Biodiversity blev der bl.a. sat fokus på vejbelys-
ning og dens samspil med biodiversitet. Der blev vist, hvordan dæmpning af vejlys kan være et 
effektivt greb til at fremme biodiversiteten. Det kunne være interessant at dykke ned i. 
 
Kommentar fra salen, Anders Busse Nielsen, Revisorerne i DL har været med i mange år, ligesom 
medlemmer af andre udvalg. Burde man overveje at finde nye kræfter, der kan lære af dem i ud-
valgene, så det gode arbejde ikke går tabt.? Man bør ligeledes kigge på aldersspredningen og 
sørge for sidemandsoplæring. 
Bestyrelsesmedlem Stephan Gustin opfordrede dertil at tage fat i bestyrelsen, hvis man er inte-
resseret i at få indsigt i fx Frøkildeudvalget, da alle kan bidrage til foreningsarbejdet. 
Foreningens forperson Martin Hedevang Andersen tilføjede, at Udvalget for Cirkulær Økonomi 
gerne vil dele den viden, de arbejder med. Der udvikles et bæredygtighedskursus til sensomme-
ren/efteråret, der strækker sig over to dage og minder om Biodiversitet i Praksis. Kurset er mål-
rettet landskabsarkitekters praksis og ikke en generel indføring for andre fagfelter. Hvis nogen 
har specifikke emner, opfordres de til at kontakte Jakob Sandell, som står for udvikling af kurset. 
 
Kommentar fra salen, Anders Busse Nielsen, Deltager selv til arkitekturgalla i Stockholm, der fo-
kuserer på at prissætte dem, der sparer på ressourcer og fremmer minimalisme. Det blev under-
streget, at vi som landskabsarkitekter skal være gode til at tænke minimalistisk, bruge smarte og 
kreative løsninger samt tænke i små midler. 
 
Kommentar fra salen, Fanny Møller. I forhold til bæredygtighed er det paradoksalt, at forenin-
gen sender plastikindpakket landskabsblade ud. Hun opfordrede til, at foreningen tænker over, 
hvordan ressourcer bruges. En idé kunne være at overveje et digitalt blad fremadrettet for at 
spare på træet. Det blev også foreslået at samle indholdet til én fysisk bog. 
Redaktør for Landskab, Christina Capetillo kommenterede, at forslaget om fysisk blad, også 
handler om økonomi, da annoncer er nødvendigt for at finansiere et blad. DGMedia for står for 
annoncesalg oplyser, og der er et stærkt ønske om et blad i fysisk format fra annoncørens side. 
Det er essentielt for annoncesalg, og bladet kan ikke være økonomisk bæredygtigt som digitalud-
gave alene. Så længe det er økonomisk rentabelt at udgive det fysisk, vil det være den fremtidige 
løsning. Der har også været talt om én fysisk bog årligt. Arkitekten kører både online og fysisk, 
men her har der være ringe respons på den digitale version.  
 
Ift. omslaget på bladet er der allerede tænkt over dette. I øjeblikket produceres omslaget i et 
plastmateriale som er mere nedbrydeligt. Men hun er opmærksom på dette, og går gerne i dialog 
om yderligere forbedringer og kommunikation om dette. 
 
Kommentar fra salen, Anders Busse Nielsen, Han er klart fortaler for det fysiske format, men op-
lever, at Landskab ikke når ud til folk udenfor vores uddannelse. Han påpeger, at bladet skal være 
bedre til at række ud til andre i branchen, da vigtige informationer ikke er tilgængelige  
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for dem, der bør få gavn af denne viden. Det har i hans tilfælde særligt været tydeligt med tema-
nummeret om skovrejsning, hvor han ikke kunne dele den viden han selv bidrog med i bladet 
med andre. Han understregede, at indholdet bør være delbart med andre fagfelter for at øge 
samarbejde og interesse. 
Redaktør Christina Capetillo, kommenterede, at Landskab bør udvides til at inkludere udstillinger 
og fælles boglige initiativer. Det bør ikke kun være et fagblad. Fremadrettet kunne vi øge initiati-
verne ved at arrangere årlige udstillinger. Almindelige projekter burde kunne synliggøres på krea-
tive måder, ikke nødvendigvis gennem artikler i Landskab. 

 
Indslag om Plantebaseret aktivisme v/MBYland, Træenighed, Sandell Sustainability, Flåk og Je-
remy Dennis. Mette Yde præsenteret udvalget som gerne vil fremsætte et initiativ - SoMe kam-
pagne for danske træer samt konkurrence om Danmarks sejeste træ. Ønsker bl.a. at målrette det 
til skoler, institutioner og børnehaver. Gennem undervisningsmateriale skal børn lære om, hvil-
ken fauna der er knyttet til træer, og hvorfor de er vigtige. Formålet er at øge børns tilknytning til 
naturen og gøre træer mere personlige for dem. Mange smukke træer går tabt på grund af uvi-
denhed, og dette projekt skal hjælpe med at ændre på det. Målgruppen for kampagnen er desu-
den borgere, kommuner og grønne organisationer. 

 
Kommentar fra salen, Ole Mortensen, Den hvide bølge af blomstrende buske er over os. Der op-
fordres til at tage ud i landskabet og opleve det. Særligt Vesthimmerland. 
 
Kommentar fra salen, Anders Busse Nielsen, Bestyrelsen gør et enormt stykke arbejde, som ikke 
får den anerkendelse, det fortjener. Det blev foreslået, at bestyrelsen honoreres for deres ind-
sats. Dette bør drøftes igen som et bestyrelsesforslag til næste generalforsamling. 
 
Kommentar fra salen, Mette Yde, Burde ”landskabsarkitektuddannelsen” i Aalborg ikke have 
samme blåstempling for at blive medlem i DL som i Aarhus og København? Det gør at potentielle 
medlemmer falder fra, at de skal igennem en bedømmelsesproces. 
Foreningens forperson, Martin Hedevang Andersen forklarer at bestyrelsen er opmærksomme 
på problemet, og at der lægges kræfter i at række ud til de potentielle medlemmer. 
Kommentar fra salen, Catrine Hancke, Uddannelsen i Aalborg kan ikke krediteres fordi skolen 
selv ikke vurderer at de uddanner ”landskabsarkitekter.” Man kan dog optages i DL på merit, der 
bliver der kigget på dem der praktiserer landskabsarkitektur. 
  
Dirigent Henning Looft forhørte sig ud i salen om hvordan det 'nye’ forkortede format for gene-
ralforsamlingen har virket. 
 
Der var ikke flere bemærkninger. 
 
Foreningens forperson, Martin Hedevang Andersen afrundede generalforsamlingen ved at ud-
dele Revlingsprisen, der tidligere kun har været uddelt én gang. Gennem en flot motivationstale, 
blev prisen uddelt til en stor ildsjæl Anders Busse Nielsen. Stort tillykke med prisen!  
 
Dirigent Henning Looft takkede for engageret deltagelse og god ro og orden. Foreningens forper-
son Martin Hedevang Andersen takkede forsamlingen for at støtte op om foreningens virke. Be-
styrelsen sendte en kæmpe tak til de afgående bestyrelsesmedlemmer for deres store frivillige 
arbejde. Lise Hansen Thorsen, Rikke Louise Kastoft, Freja Løgager Kynde og Ruben Act. Også stor 
tak til Elzélina Van Melle for 10 års indsats som hhv. bestyrelsesmedlem og international delegat.  
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Til slut var der et spændende indlæg af Jeremy Dennis som præsenterede Tænketankens ar-
bejde. Er man interesseret i at bidrage, så kontakt sekretariatet. 
 
Herefter blev der afholdt middag på Restaurant GODS. 
 
Referent: Nicky Andreas Puggaard Heinrichs 
 

Godkendt d. 23. april 2025 
 

    
   
Henning Looft   Martin Hedevang Andersen  
Dirigent     Formand 

 
 

 


